小学生多项发明获国家专利

晚报讯 (记者 李 鹏 通讯员 杨自起)4月25日 下午,在市实验学校的小发明 兴趣小组活动中,刘风超同学 向小伙伴们展示了自己的发 明——"清洁粉笔套",看着刘 风超的演示同学们投来了羡 慕的目光。

市民"五一"

可见

虎娃"奥运"

其其)市动物园的虎妈

妈"乡乡"日前产下一

只可爱的小老虎"奥

动物园的虎笼前,记者

看到小老虎"奥运"正

依偎在妈妈"乡乡"的

怀里。饲养员介绍说,3

月7日,虎妈妈"乡乡"

顺利生下"奥运",由于 妈妈"乡乡"有带幼崽

的经验,出生后饲养员

一改以往人工饲养的

习惯,将它交给"乡乡"

喂养。目前虎娃"奥运"

以吃母乳为主,同时每

天搭配食用二两鲜肉。

也格外照顾,每天给

"乡乡"提供6公斤鲜

肉及 0.5 公斤鲜奶。虎 妈妈"乡乡"对"奥运"

非常好,每次吃肉时,

"乡乡"都是先让"奥

运"吃,且一步也不离

开"奥运",一旦看到饲

养员想接近幼虎,"乡

乡"便会烦躁不安,用

嘴衔着"奥运"在笼子

里不停地转圈,总怕自

生长发育很好,记者看

到它在笼内不停地奔

跑,一刻也不停歇。饲 养员说,"五一"期间市

民们就可以看到可爱

的虎娃"奥运"了。 线索提供:陈阳

目前,虎娃"奥运"

己的孩子受到伤害。

为了保证虎娃"奥 运"有足够的营养,饲 养员对虎妈妈"乡乡"

晚报讯(记者 柯

4月27日下午,在

套"操作方便、简单实用,避免 了教师用手直接接触粉笔造 成手上沾满粉尘影响健康的 弊端,有较强的实用价值。日 前,经国家知识产权局认证获 国家实用新型专利。

据该校教导主任张来群

绘画、舞蹈、乒乓球等多个课 外兴趣小组,兴趣小组在辅导

刘风超发明的"清洁粉笔 介绍,为培养学生的创新精神 学生参加。在王素琴老师的精 笔套"、王岚发明的"方便垃圾 和创新能力,发展学生的个 心辅导下,同学们开启智慧、 性,实验学校成立了小发明、大胆创新,并以自己独特的视 角观察生活,进行发明设计, 发明制作出了许多作品。其 教师的指导下每周定期开展 中,徐磊发明的"太阳能热水 活动。由王素琴老师辅导的小 器报警装置"、武迪发明的"测 发明兴趣小组,吸引了许多小 温勺"、刘风超发明的"清洁粉

桶"构思巧妙,具有较强的实 用价值。日前,经国家知识产 权局认证,分别获得国家实用 新型专利。另外,邢韵同学发 明设计的"笔记本",获国家外 观设计专利。

强体魄 迎奥运

4月28日上午,我市中小学生田径运动会在新区外国语学校举行。此次运动会比赛时间为3天,全市共有28个学校参赛, 晚报记者 原昆鹏 摄 旨在加强青少年体育锻炼,增强青少年体质,以更好地开展中小学生阳光体育运动。

为表谢意 学生家长 苦寻好心人

晚报讯(记者 韩晓红)众人 热心相帮,摔伤中学生被送医院得 到救治,不愿声张,众人不留姓名 悄然离去,被救学生家长苦寻好心 人,只想当面说一声"谢谢"。

据市民郭鸣凤女士讲,4月9 日,她儿子司鹏程下晚自习后骑车 回家途中摔伤。路过此处的行人中 有一名医生,他检查了司鹏程的伤 口后,建议立即到医院进行治疗。 路过此地的两名中学生立即骑车 将司鹏程送到了医院。在得知司鹏 程的爸爸在外地出差、母亲在单位 值班无法联系上时,一40岁左右 的男士开车去接司鹏程的妈妈。郭 鸣凤曾问开车男士的姓名,"你先 去医院给儿子看病吧!"这位男士 没有透露自己的姓名。看到郭鸣凤 来到了医院,两位送司鹏程到医院 的中学生也离开了医院,没有留下

郭鸣凤一直惦记着这些好心 人,她想当面表达自己的感激之 情。从司鹏程嘴里郭女士得知,送 儿子到医院的两位中学生是淇滨 中学的,但不知道他们的班级和姓 名。经过多方查找,终于得知两位 中学生是淇滨中学的王宁和高冰

4月28日,郭鸣凤将一封感 谢信送到了淇滨中学,她握着王宁 和高冰雨的手久久地不愿放下。郭 鸣凤说,她会继续寻找其他的好心 人,她只想真诚地对他说一声:"谢 谢!

线索提供:黄凌云



利的动感外形,还是时尚内饰配置。将轿车级的精湛设计理念完美融入微面驾驶的全新领域。 全情开创舒适化驾乘新空间,让您事业前景无限!

动感处形: 轿车化外形设计, 出行体面, 宜商宜乘, 节能动力: 搭载B系列发动机, 节能降耗, 为您省钱。 全时保驾: ABS防抱死系统, 24小时安全保障。 灵便换控: 助力转向有效辅助驾控, 让您更显游刃有余。

时尚视听:全新CD播放器、热门新曲随心所点、畅享感官好享受。 人性配置:中控锁设计让驾车中的您轻而易举实现对全车车门控制,彭显

乘月人性化。 移动视界: 随心所控的电动车商让您自在开闭,车外风景,一览无余。 安全屏障。安全气囊、紧要关头化险为夷、保家人平安。

4月28日,"周大 生珠宝杯"税法知识竞 赛在新区燕莎广场举 行了抽奖仪式,共抽出 优秀奖200名,三等奖 5名,二等奖3名,一等

奖1名。 图为抽奖现场。 晚报记者 徐舒

加

鹤壁市汇龙汽车销售服务有限公司

地址: 鹤壁新区育才大道3号 电话:3319216 服务热线: 3363222

400-889-5050 www.sgmw.com.cn

多项措施保供电 市民可放心看奥运转播

通讯员 侯宝素 郭合军)4月 25日,记者从市供电公司了解 到,确保奥运会期间的正常供 电已成为市供电公司近期的重 要工作.

为确保奥运会期间鹤壁电 网的安全稳定运行, 保证全市 人民观看奥运节目的直播、转 播,市供电公司提前编制了奥 运会期间的保电方案, 方案涉 及到电视转播台、铁路、煤矿、 报社等重要用户,针对不同的 保电单位和场所编制了不同的

晚报讯 (记者 李拥军 事故处理预案。同时召开专题 会议,要求各县供电公司根据 自身实际,制订详细的保电工 作方案。

目前,各项准备工作已全 面展开,正在加大线路巡视和 维护工作力度,加强设备运行 分析.对发现的缺陷及时消除, 坚决杜绝因小缺陷消除不及时 而造成缺陷扩大甚至导致事故 发生。目前市供电公司已完成 了 110 千伏高村桥变电站的开 关更换工作,正在进行220千 伏灵山变电站的改造工程。

送达公证就是好 公司单位离不了

在召集股东会议、董事会议 时遭到持不同意见的人的抵 制,导致会议不能如期进行; 金融机构在向贷款人送达催 收通知时,经常遇到被送达 人拒绝签收的难题,严重影 响了 全融机 构的正常 有的企业职工不辞而别,严 送达公证可以有效地保全送 重违反劳动纪律,增加企业 达行为,更好地保全所要送 负担,企业送达解除劳动合 达文件的内容和过程,是最 同通知时, 职工不予配合等

上述情况,使公司、金融 机构及企业负责人大伤脑 筋,他们纷纷向公证处求援, 希望通过公证部门来证明自 己的送达行为。公证处了解 了具体情况后,抽调精干力 量为上述公司、金融机构、企 业办理了不同类别的送达公 证,从而使公司会议顺利召

开, 使金融机构的后顾之忧 及时得以解决, 也为企业与 职工之间的劳资纠纷画上了

目前,公证处的送达公 证业务逐渐被公司、金融机 构及企业所认识, 正发挥着 越来越大的作用。事实证明, 直接、最有效的证据。

公证在您身边

本栏目由鹤城公证处协办 咨询电话:3378128 2622529